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 W ostatnich tygodniach1 nie notowaliśmy zbyt wielu wydarzeń, które mogłyby 

modyfikować stosunek Polaków do polityków. Krajową scenę zdominowała niewątpliwie 

kwestia lustracji i ustawy lustracyjnej. Jednak mimo gorących dyskusji, sporów i orzeczenia 

Trybunału Konstytucyjnego, w sensie politycznym nie zdarzyło się wiele nowego – 

zwolennicy i przeciwnicy lustracji pozostali na swoich stanowiskach. Nieuchwalenie przez 

Sejm poprawek do konstytucji w sprawie ochrony życia poczętego skłoniło do radykalnych 

kroków dotychczasowego marszałka Sejmu Marka Jurka, który zrezygnował z tego 

stanowiska, odszedł także z PiS i rozpoczął tworzenie nowego ugrupowania. Na nowego 

marszałka Sejmu został wybrany Ludwik Dorn. Ze zmian personalnych warto przypomnieć 

też o mianowaniu Przemysława Gosiewskiego na stanowisko wicepremiera. Na scenie 

politycznej wyraźniej niż dotychczas zaznaczył swoją obecność były prezydent Aleksander 

Kwaśniewski. 

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

Na czele majowego rankingu zaufania są w zasadzie trzej politycy, którzy uzyskali 

bardzo zbliżone notowania. Powracający do czynnego życia politycznego były prezydent 

Aleksander Kwaśniewski (58% deklaracji zaufania) minimalnie wyprzedził w tym miesiącu, 

plasujących się dotychczas na pierwszych pozycjach, ministra sprawiedliwości Zbigniewa 

Ziobrę (57%) oraz szefa resortu zdrowia Zbigniewa Religę (56%). Następne miejsca 

w  majowym rankingu – jednak już z wyraźnie słabszym wynikiem niż ta trójka polityków – 

zajmują: Donald Tusk (49%), Bronisław Geremek (48%) oraz Hanna Gronkiewicz-Waltz 

(46%). Zaufaniem około dwóch piątych ankietowanych cieszą się: Jan Rokita (41%), minister 

finansów Zyta Gilowska (39%) oraz prezydent Lech Kaczyński (38%). Nieco rzadziej 

z  pozytywnym nastawieniem badanych spotykają się lider SdPl Marek Borowski, były 

marszałek Sejmu Marek Jurek (po  37% deklaracji zaufania) oraz premier Jarosław Kaczyński 

(36%).  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (204) zrealizowano w dniach od 11 do 14 maja 2007 roku 
na liczącej 946 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w maju 2007  

Zaufanie Nieufność 

V 2007 zmiana 
 od IV 2007 

V 2007 zmiana 
 od IV 2007 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

A. Kwaśniewski 58 2 21 -1 15 1 

Z. Ziobro 57 -1 20 2 12 5 

Z. Religa 56 -5 18 3 17 4 

D. Tusk 49 2 26 -1 16 3 

B. Geremek 48 * 20 * 15 9 

H. Gronkiewicz-Waltz 46 1 24 0 18 5 

J. Rokita 41 3 25 -3 22 4 

Z. Gilowska 39 1 26 -3 20 8 

L. Kaczyński 38 0 44 -1 14 1 

M. Borowski 37 1 22 -3 17 14 

M. Jurek 37 5 23 1 20 13 

J. Kaczyński 36 0 45 -2 14 1 

B. Komorowski 35 2 13 -1 17 27 

W. Pawlak 35 0 21 -2 28 8 

A. Lepper 32 2 49 -4 15 1 

L. Dorn 28 2 34 4 14 15 

W. Olejniczak 27 -5 24 0 21 21 

R. Giertych 22 3 59 -8 11 3 

B. Borusewicz 18 1 10 -1 15 48 

J. Kaczmarek 17 2 10 -2 15 50 

P. Gosiewski 17 1 32 -1 16 27 

A. Macierewicz 17 1 38 -3 16 22 

K. Ujazdowski 17 * 11 * 13 52 

A. Fotyga 15 3 27 -3 12 38 

J. Stępień 13 4 6 2 12 62 

J. Kochanowski 10 1 5 -1 9 71 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W kwietniu 2007 brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2006 2007 

II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I II III IV V 
Politycy 

w procentach 

M. Borowski 32 33 32 30 33 30 36 34 35 31 30 39 34 35 38 36 37 

B. Borusewicz 14 14 12 13 15 13 17 15 16 12 16 13 17 16 17 17 18 

L. Dorn 27 24 19 18 20 22 25 22 20 20 21 20 20 27 26 26 28 

A. Fotyga - - - - - 7 9 8 11 8 - 10 11 12 10 12 15 

B. Geremek - - - - - - - - - - - - - - - - 48 

R. Giertych 23 24 21 18 22 22 24 21 20 21 31 24 26 24 22 19 22 

Z. Gilowska 39 38 37 37 35 43 - - 41 38 35 39 37 43 40 38 39 

P. Gosiewski 9 11 10 11 10 14 18 15 - - - - 15 18 14 16 17 

H. Gronkiewicz-Waltz 38 - - 36 39 39 41 40 41 41 32 49 50 47 48 45 46 

M. Jurek 33 29 27 28 28 28 31 29 27 26 26 27 32 35 28 32 37 

J. Kaczmarek - - - - - - - - - - - - - - 15 15 17 

J. Kaczyński 49 44 34 34 37 37 42 36 32 31 33 36 39 41 33 36 36 

L. Kaczyński 58 54 43 42 43 43 46 38 36 34 37 39 42 43 35 38 38 

J. Kochanowski - 8 - - - - - - 7 - 5 - - - - 9 10 

B. Komorowski 29 29 25 23 26 27 30 28 31 26 26 29 29 32 33 33 35 

A. Kwaśniewski - - - - - - - - - - - - - - - 56 58 

A. Lepper 37 38 36 32 37 38 43 40 32 32 36 28 22 33 25 30 32 

A. Macierewicz - - - - - - 20 16 20 16 21 15 15 20 17 16 17 

W. Olejniczak 28 25 30 30 31 28 31 32 32 28 28 33 27 29 33 32 27 

W. Pawlak 33 28 33 29 34 30 32 33 39 36 34 39 37 36 35 35 35 

Z. Religa 69 65 65 59 63 61 68 63 62 60 60 64 60 60 57 61 56 

J. Rokita 39 41 40 - 36 34 43 37 40 37 34 35 40 43 43 38 41 

J. Stępień - - - - - - - - - - - - - - - 9 13 

D. Tusk 47 52 51 47 51 45 53 49 51 51 49 50 46 46 48 47 49 

K. Ujazdowski - - - - - 12 - - - - - - - - - - 17 

Z. Ziobro 54 56 52 51 57 56 62 59 52 53 59 59 62 66 60 58 57 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2006 2007 

II III IV V VI VII VIII IX X1 X2 XI XII I II III IV V 
Politycy 

w procentach 

M. Borowski 33 30 29 32 27 31 29 26 27 28 26 23 27 24 20 25 22 

B. Borusewicz 11 13 11 12 12 10 11 12 12 13 12 12 9 11 11 11 10 

L. Dorn 24 28 33 30 33 28 29 31 33 33 29 31 32 30 29 30 34 

A. Fotyga - - - - - 6 11 18 16 19 - 19 20 23 30 30 27 

B. Geremek - - - - - - - - - - - - - - - - 20 

R. Giertych 53 53 59 60 58 58 60 60 63 62 51 61 57 59 62 67 59 

Z. Gilowska 20 19 23 25 27 23 - - 26 29 29 27 30 30 28 29 26 

P. Gosiewski 12 19 21 22 23 21 28 27 - - - - 31 31 35 33 32 

H. Gronkiewicz-Waltz 30 - - 32 31 30 28 29 27 27 29 24 22 26 25 24 24 

M. Jurek 22 25 24 23 25 20 23 26 25 24 25 22 18 18 24 22 23 

J. Kaczmarek - - - - - - - - - - - - - - 13 12 10 

J. Kaczyński 32 37 46 45 44 42 41 46 53 50 47 47 43 46 51 47 45 

L. Kaczyński 24 30 38 39 40 38 39 43 50 48 44 44 41 44 50 45 44 

J. Kochanowski - 6 - - - - - - 5 - 5 - - - - 6 5 

B. Komorowski 18 19 18 19 17 18 19 18 18 21 17 13 17 20 17 14 13 

A. Kwaśniewski - - - - - - - - - - - - - - - 22 21 

A. Lepper 47 45 47 52 47 44 40 42 54 49 47 52 64 53 58 53 49 

A. Macierewicz - - - - - - 29 43 40 38 35 36 37 32 43 41 38 

W. Olejniczak 23 27 20 24 21 22 22 22 24 25 21 21 27 20 22 24 24 

W. Pawlak 27 31 28 30 25 25 28 27 23 26 22 19 22 23 23 23 21 

Z. Religa 11 14 12 17 15 16 14 13 15 15 14 14 17 21 21 15 18 

J. Rokita 34 31 33 - 35 36 31 32 33 35 34 35 27 31 29 28 25 

J. Stępień - - - - - - - - - - - - - - - 4 6 

D. Tusk 30 26 28 31 29 32 26 28 28 30 26 27 32 30 31 27 26 

K. Ujazdowski - - - - - 7 - - - - - - - - - - 11 

Z. Ziobro 17 19 21 19 17 16 14 15 22 20 16 16 16 12 18 18 20 
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Największą nieufność badanych od miesięcy budzi wicepremier i minister edukacji  

Roman Giertych. Nie ufa mu – według własnych deklaracji – 59% ankietowanych. Prawie co 

drugi badany nie ma zaufania do drugiego z wicepremierów i zarazem szefa kolejnego ze 

współrządzących ugrupowań – Andrzeja Leppera (49%). W grupie polityków najczęściej 

spotykających się z nieufnością respondentów znajdują się także premier Jarosław Kaczyński 

(45% deklaracji nieufności) oraz prezydent Lech Kaczyński (44%). Nieufność niespełna 

dwóch piątych ankietowanych (38%) budzi szef kontrwywiadu wojskowego Antoni 

Macierewicz. Co trzeci badany nie ma zaufania do nowego marszałka Sejmu Ludwika Dorna 

(34%), a także do piastującego od niedawna urząd wicepremiera Przemysława Gosiewskiego 

(32%). W ocenie wszystkich tych polityków nieufność przeważa nad zaufaniem.  

W maju nie odnotowaliśmy dużych zmian w społecznych ocenach polityków. Do 

stosunkowo nielicznych należą ci, którzy zyskali w opinii badanych, a jeszcze mniej jest 

polityków, których notowania od kwietnia się pogorszyły.  

Lepsze niż przed miesiącem są aktualne oceny wicepremiera i ministra edukacji 

Romana Giertycha. Odsetek badanych darzących go zaufaniem wzrósł wprawdzie nieznacznie 

(o 3 punkty), jednak bardzo wyraźnie ubyło osób deklarujących w stosunku do niego 

nieufność (spadek o 8 punktów procentowych). Na zaufaniu społecznym zyskał także były 

marszałek Sejmu Marek Jurek, który w okresie dzielącym nasze kolejne sondaże ostatecznie 

zrezygnował z członkostwa w PiS i rozpoczął tworzenie własnego ugrupowania. Obecnie ufa 

mu o 5 punktów procentowych więcej badanych niż w kwietniu. Nieco większym zaufaniem 

niż przed miesiącem cieszy się przewodniczący Trybunału Konstytucyjnego Jerzy Stępień. 

Prawdopodobnie za sprawą ostatniego burzliwego posiedzenia Trybunału poświęconego 

ustawie lustracyjnej stał się on osobą trochę  lepiej znaną Polakom (wzrost znajomości z 27% 

do 38%), ale też nieco bardziej kontrowersyjną – zaufanie do prof. Stępnia wzrosło o 4 punkty 

procentowe, jednocześnie jednak minimalnie (o 2 punkty) przybyło  osób, które mu nie ufają.  

O poprawie ocen, aczkolwiek dość niewielkiej, można jeszcze mówić w przypadku minister 

spraw zagranicznych Anny Fotygi i lidera PO Jana Rokity (wzrost zaufania po  3 punkty i taki 

sam spadek nieufności) oraz Andrzeja Leppera (spadek nieufności o 4 punkty procentowe). 

Gorsze niż w kwietniu są natomiast oceny ministra zdrowia Zbigniewa Religi. 

Zaufanie do niego zmalało o 5 punktów procentowych, nieco przybyło też osób, które mu nie 

ufają (wzrost o 3 punkty). Do spadku notowań szefa resortu zdrowia mogła się przyczynić 

podejmowana co jakiś czas na nowo dyskusja o trudnej sytuacji w służbie zdrowia 
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i  konieczności zwiększenia składek na ubezpieczenia zdrowotne, a także zapowiedź 

trwającego obecnie strajku lekarzy. Relatywnie dość znacznie na zaufaniu społecznym stracił 

również lider SLD Wojciech Olejniczak (spadek zaufania o 5 punktów procentowych).  

W maju, po ponaddwuletniej przerwie, w związku z głośną odmową złożenia 

ponownego oświadczenia lustracyjnego, na naszej liście polityków umieściliśmy nazwisko 

obecnego eurodeputowanego, a wcześniej ministra spraw zagranicznych Bronisława 

Geremka. Aktualne notowania tego polityka są zbliżone do ostatnio rejestrowanych – 

z  września 2004 roku. Zaufaniem darzy go obecnie o 3 punkty procentowe więcej badanych 

niż wówczas (wzrost z 45% do 48%), nie ufa mu zaś 20% respondentów (spadek o 2 punkty).  

Drugim politykiem, o ocenę którego prosiliśmy badanych po dłuższej przerwie, jest 

minister kultury Kazimierz Ujazdowski, według części komentatorów politycznych – 

niedawny kontrkandydat Przemysława Gosiewskiego do teki wicepremiera. Mimo długiego 

stażu na scenie politycznej i pełnienia ministerialnej funkcji Kazimierz Ujazdowski należy do 

polityków stosunkowo mało znanych. Żadnych skojarzeń z jego nazwiskiem nie ma ponad 

połowa pytanych. Jednak obecnie rozpoznaje go nieco więcej osób (wzrost o 6 punktów 

procentowych) niż niespełna rok temu – w lipcu 2006 roku, kiedy to ostatnio badaliśmy 

stosunek do tego polityka. W świetle aktualnych ocen jest on też politykiem postrzeganym 

nieco bardziej kontrowersyjnie niż wówczas – zaufaniem darzy go nieco więcej badanych 

(wzrost z 12% do 17%), nieco więcej osób też mu nie ufa (wzrost z 7% do 11%).  

ŚREDNIE OCEN 

 W naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (–5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

respondentów wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od –1 do –5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu ankietowanych. Natomiast średnia ocen, obliczana 

z  pominięciem osób nieznających poszczególnych polityków, jest syntetyczną miarą 

pozwalającą uchwycić siłę nastawień do nich zarówno pozytywnych, jak i negatywnych.  
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Nadal najlepiej odbieranym politykiem, o czym świadczy średnia ocen, pozostaje 

Zbigniew Ziobro (1,33), który w tym rankingu wyprzedza cieszących się minimalnie 

większym zaufaniem Zbigniewa Religę (1,12) oraz Aleksandra Kwaśniewskiego (1,09). 

Czwarte miejsce wśród najlepiej postrzeganych polityków, z niewiele niższą średnią ocen, 

przypadło Bronisławowi Geremkowi (1,00). Relatywnie wysoką średnią, wskazującą już 

jednak na wyraźnie mniejszą przewagę pozytywnych nastawień, mają także: prezes Trybunału 

Konstytucyjnego Jerzy Stępień (0,61) oraz liderzy PO: Bronisław Komorowski (0,61), Hanna 

Gronkiewicz-Waltz (0,60) i Donald Tusk (0,51). Pozytywne noty przeważają jeszcze dość 

wyraźnie w społecznej ocenie Marka Borowskiego (0,42), Bogdana Borusewicza (0,40) i  –  

w  nieco mniejszym stopniu – Marka Jurka (0,36), Jana Rokity (0,36), Janusza 

Kochanowskiego (0,35) oraz Janusza Kaczmarka i Waldemara Pawlaka (średnie ocen 

po  0,31).  

Podobnie jak w ubiegłych miesiącach zdecydowanie najgorzej wypada bilans ocen 

wicepremiera Romana Gietycha (-1,93). Bardzo niską średnią ocen, świadczącą o dużej  

przewadze negatywnych nastawień ma także Antoni Macierewicz (-1,35). Nieco lepiej, 

niemniej jednak również zdecydowanie krytycznie, postrzegani są: wicepremier Przemysław 

Gosiewski (-0,98), minister spraw zagranicznych Anna Fotyga (-0,92) oraz wicepremier 

i  minister rolnictwa Andrzej Lepper (-0,91). Negatywne noty wyraźnie – choć już nie w tak 

dużym stopniu jak w przypadku członków jego gabinetu – przeważają też w społecznej ocenie 

premiera Jarosława Kaczyńskiego (-0,63). Dość niekorzystny jest także społeczny wizerunek 

marszałka Sejmu Ludwika Dorna (-0,51) oraz prezydenta Lecha Kaczyńskiego (-0,49). 

 

Maj okazał się dość korzystny dla polityków. Znacznie więcej spośród nich zyskało, 

choć raczej w minimalnym stopniu, niż straciło w  ocenie badanych. Na ogół niezbyt duże 

korzystne zmiany, jakie obserwowaliśmy na poziomie deklaracji zaufania i nieufności, miały 

też, jak się okazuje, w przypadku niektórych przedstawicieli sceny politycznej dość silne 

natężenie i znacząco zaważyły na ich dotychczasowym wizerunku. Wśród identyfikujących ją 

osób wyraźnie poprawił się wizerunek minister spraw zagranicznych Anny  Fotygi (wzrost 

wartości średniej o 0,50 punktu). Niemal w takim samym stopniu wzrosła średnia ocen 

ministra edukacji Romana Giertycha (o  0,49  punktu). Mimo braku istotnych zmian w liczbie 
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deklaracji zaufania i nieufności poprawił się także bilans ocen wicepremiera Przemysława 

Gosiewskiego (wzrost średniej o  0,43 punktu), który w ostatnich tygodniach stał się osobą 

nieco lepiej znaną badanym i  zarazem mniej kontrowersyjną (wzrost ocen neutralnych). 

W  niewiele mniejszym stopniu w  ocenie badanych zyskał Andrzej Lepper (0,38 punktu). 

Wyższą niż przed miesiącem średnią ocen ma także Antoni Macierewicz, w stosunku do 

którego, jak wykazała szczegółowa analiza wskazań badanych, nieco osłabł krytycyzm.    

 

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według kierunku 

i wielkości zmian) 
IV 2007 V 2007 Różnica 

A. Fotyga -1,42 -0,92 0,50 * 

R. Giertych -2,42 -1,93 0,49 * 

P. Gosiewski -1,41 -0,98 0,43 * 

A. Lepper -1,29 -0,91 0,38 * 

A. Macierewicz -1,69 -1,35 0,34 * 

M. Borowski 0,15 0,42 0,27  

M. Jurek 0,10 0,36 0,26  

J. Kaczmarek 0,05 0,31 0,26  

A. Kwaśniewski 0,83 1,09 0,26  

W. Pawlak 0,07 0,31 0,24  

J. Rokita 0,13 0,36 0,23  

J. Stępień 0,38 0,61 0,23  

H. Gronkiewicz-Waltz 0,40 0,60 0,20  

Z. Gilowska 0,08 0,24 0,16  

B. Komorowski 0,49 0,61 0,12  

D. Tusk 0,39 0,51 0,12  

J. Kaczyński -0,73 -0,63 0,10  

B. Borusewicz 0,33 0,40 0,07  

J. Kochanowski 0,29 0,35 0,06  

L. Kaczyński -0,54 -0,49 0,05  

Z. Ziobro 1,43 1,33 -0,10  

W. Olejniczak 0,05 -0,08 -0,13  

L. Dorn -0,37 -0,51 -0,14  

Z. Religa 1,26 1,12 -0,14  

* Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,01  
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Bardzo słabe natężenie miał natomiast odnotowany wyżej spadek zaufania do 

Zbigniewa Religi oraz Wojciecha Olejniczaka. Dotychczasowy bilans ocen tych polityków 

pogorszył się bardzo nieznacznie (spadek średniej odpowiednio: o 0,14 i 0,13 punktu) 

i  różnica ta jest nieistotna statystycznie.  

 

   

Maj nie przyniósł dużych zmian w społecznej ocenie głównych przedstawicieli sceny 

politycznej. Na pierwszych trzech miejscach rankingu zaufania znaleźli się politycy z  różnych 

stron sceny politycznej, o rozmaitej przeszłości, co potwierdza fakt zróżnicowania gustów 

i  poglądów politycznych Polaków. Największym zaufaniem cieszą się: często ostatnio 

krytykowany w mediach były prezydent Aleksander Kwaśniewski (trzeba zastrzec, że sondaż 

był przeprowadzony przed ujawnieniem finansowej darowizny dla jego fundacji od 

ukraińskiego milionera i zięcia byłego prezydenta Kuczmy); uosobienie antykorupcyjnej 

polityki rządu minister Zbigniew Ziobro oraz popularny kardiochirurg i minister zdrowia 

Zbigniew Religa (sondaż był realizowany przed rozpoczęciem strajków lekarzy). Kolejne trzy 

osoby obdarzane największym zaufaniem to politycy opozycji: Donald Tusk, Bronisław 

Geremek oraz Hanna Gronkiewicz-Waltz. Stosunkowo najbardziej powszechnie z  brakiem 

zaufania ze strony Polaków spotykają się przedstawiciele rządu, w  tym przede wszystkim 

liderzy ugrupowań współrządzących z PiS: wicepremierzy Roman Giertych i  Andrzej Lepper, 

a także premier Jarosław Kaczyński oraz prezydent Lech Kaczyński.  

Na ogół niezbyt duże zmiany w ocenach polityków, które odnotowaliśmy w tym 

miesiącu, miały raczej pozytywny niż negatywny charakter. Respondenci zorientowani 

i  rozpoznający poszczególnych polityków nieco lepiej niż w ubiegłym miesiącu ocenili 

przedstawicieli rządu: minister spraw zagranicznych Annę Fotygę, ministra edukacji Romana 

Giertycha, wicepremiera Przemysława Gosiewskiego, a także ministra rolnictwa Andrzeja 

Leppera.   

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA 



 

 

A N E K S  
 

Tabela 1. Stosunek do Bogdana Borusewicza 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     10   │     15   │     18   │     48   │      9   │    939   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     12   │     16   │     21   │     42   │      8   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │      8   │     15   │     15   │     53   │     10   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     12   │     19   │      9   │     51   │      9   │    140   │ 
                     │  25-34                     │      8   │     13   │     12   │     57   │     10   │    154   │ 
                     │  35-44                     │      8   │     18   │     15   │     48   │     11   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     10   │     15   │     21   │     46   │      8   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     14   │     16   │     25   │     37   │      8   │    145   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      8   │     12   │     21   │     48   │     11   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      9   │      8   │     13   │     60   │     10   │    354   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      8   │     19   │     15   │     52   │      6   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     11   │     17   │     19   │     44   │     10   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     12   │     22   │     19   │     38   │     10   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     11   │     23   │     35   │     20   │     11   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     10   │     10   │     13   │     56   │     11   │    280   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │      7   │     16   │     13   │     57   │      7   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     11   │     18   │     22   │     41   │      8   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     11   │     20   │     29   │     24   │     15   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │     19   │     31   │     29   │     14   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     14   │     17   │     23   │     30   │     16   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     12   │     20   │     11   │     50   │      8   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     10   │     16   │     19   │     50   │      5   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │      8   │     13   │     56   │      6   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │      8   │     12   │     17   │     54   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      7   │     30   │     21   │     37   │      5   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      6   │     16   │     12   │     56   │     10   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     10   │     12   │     25   │     44   │      9   │    230   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     11   │     27   │      9   │     48   │      5   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │      7   │     14   │      7   │     64   │      8   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │      8   │     13   │     52   │     17   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     11   │     23   │     22   │     33   │     11   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     13   │     17   │     22   │     35   │     13   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     10   │     16   │     16   │     52   │      7   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │     11   │     16   │     59   │      7   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     10   │     12   │      8   │     62   │      9   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     12   │     17   │      9   │     56   │      6   │    108   │ 
                     │  501-900                   │      8   │     15   │     19   │     50   │      9   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │      6   │     12   │     31   │     43   │      9   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     13   │     19   │     28   │     28   │     11   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     12   │     14   │     14   │     52   │      9   │    239   │ 
                     │  Średnie                   │      8   │     16   │     17   │     48   │     10   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     10   │     15   │     22   │     44   │      9   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │     13   │     19   │     53   │     10   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     10   │     14   │     19   │     48   │      8   │    469   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      7   │     16   │     13   │     51   │     13   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      8   │     21   │     14   │     45   │     12   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     20   │     13   │     22   │     42   │      2   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     16   │     19   │     22   │     37   │      7   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │      8   │     19   │     21   │     43   │      9   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     15   │     14   │     26   │     36   │      9   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      4   │     10   │      3   │     71   │     12   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Ludwika Dorna 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     34   │     14   │     28   │     15   │      9   │    939   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     38   │     12   │     33   │     10   │      7   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     30   │     16   │     24   │     19   │     11   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     33   │     11   │     25   │     19   │     11   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     39   │     17   │     25   │     14   │      5   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     37   │     10   │     29   │     17   │      7   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     16   │     37   │     12   │      7   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     42   │     16   │     25   │      7   │     10   │    145   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     15   │     27   │     21   │     11   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     22   │     14   │     29   │     25   │      9   │    354   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     39   │     13   │     28   │     13   │      7   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     37   │     19   │     26   │     10   │      8   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     42   │     13   │     27   │      6   │     12   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     47   │     11   │     30   │      6   │      6   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     25   │     16   │     23   │     25   │     12   │    280   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     29   │     15   │     32   │     15   │      9   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     39   │     12   │     31   │     11   │      7   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     53   │     14   │     26   │      1   │      6   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     58   │     12   │     22   │      2   │      7   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     49   │     13   │     27   │      6   │      4   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     45   │     11   │     26   │     14   │      4   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     34   │     15   │     27   │     14   │     10   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     35   │      9   │     19   │     29   │      8   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     22   │     14   │     36   │     20   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     44   │     16   │     19   │     13   │      7   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     21   │     12   │     33   │     18   │     16   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     32   │     16   │     28   │     13   │     10   │    230   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     40   │     16   │     21   │     15   │      8   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     13   │     14   │     46   │     20   │      7   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     31   │     21   │     12   │     24   │     12   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     41   │     15   │     29   │      7   │      7   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     54   │     10   │     21   │     10   │      4   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     40   │     12   │     23   │     18   │      6   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     23   │     12   │     34   │     20   │     12   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     12   │     36   │     27   │      4   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     33   │     16   │     30   │     16   │      6   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     32   │     17   │     30   │     15   │      7   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     41   │     14   │     30   │     10   │      5   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     57   │     12   │     22   │      3   │      6   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     27   │     13   │     31   │     19   │      9   │    239   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     15   │     28   │     15   │     10   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     41   │     14   │     26   │     13   │      6   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     37   │     11   │     32   │      9   │     11   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     30   │     18   │     28   │     16   │      8   │    469   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     33   │     10   │     28   │     18   │     11   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     39   │     12   │     29   │     12   │      7   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │      8   │     25   │     16   │      9   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     57   │      8   │     22   │      8   │      5   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     37   │     18   │     32   │     10   │      4   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     32   │     16   │     40   │      6   │      6   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     17   │     13   │     16   │     35   │     19   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Romana Giertycha 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     59   │     11   │     22   │      3   │      4   │    939   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     61   │     11   │     22   │      3   │      3   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     57   │     12   │     21   │      4   │      6   │    500   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     72   │      7   │     15   │      2   │      4   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     64   │     12   │     21   │      2   │      2   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     60   │     10   │     26   │      1   │      3   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     55   │     14   │     25   │      2   │      4   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     62   │     14   │     17   │      3   │      4   │    145   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     47   │     11   │     24   │      9   │      9   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     47   │     13   │     29   │      6   │      5   │    354   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     69   │     10   │     16   │      3   │      3   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     63   │     16   │     16   │      3   │      3   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     67   │      9   │     17   │      0   │      6   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     70   │      4   │     21   │      1   │      3   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     46   │     12   │     26   │     10   │      7   │    280   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     57   │     11   │     25   │      2   │      5   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     66   │     12   │     19   │      0   │      3   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     79   │     10   │     10   │      0   │      1   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     76   │      9   │     15   │      0   │      0   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     78   │      9   │     12   │      0   │      2   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     68   │      9   │     18   │      0   │      5   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     58   │     15   │     22   │      2   │      2   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     54   │     10   │     29   │      2   │      5   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     28   │     21   │     45   │      2   │      4   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     74   │     11   │     12   │      0   │      2   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     57   │     17   │     19   │      3   │      5   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     50   │     10   │     24   │      8   │      7   │    230   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     73   │      9   │     15   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     59   │      9   │     26   │      3   │      3   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     61   │     16   │     14   │      7   │      3   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     66   │     12   │     19   │      0   │      3   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     67   │     12   │     20   │      2   │      0   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     67   │     10   │     18   │      1   │      3   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     19   │     42   │      2   │      7   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     47   │      7   │     40   │      2   │      4   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     66   │     14   │     16   │      3   │      1   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     53   │     11   │     29   │      2   │      4   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     63   │     15   │     16   │      4   │      1   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     75   │      9   │     13   │      0   │      3   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     53   │     10   │     28   │      5   │      5   │    239   │ 
                     │  Średnie                   │     59   │     13   │     21   │      3   │      5   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     65   │     11   │     18   │      3   │      3   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     50   │      6   │     28   │      6   │     10   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     53   │     15   │     24   │      4   │      4   │    469   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     67   │     10   │     17   │      2   │      4   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     67   │      8   │     18   │      4   │      3   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     70   │      5   │     19   │      2   │      4   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     77   │      5   │     17   │      1   │      0   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     62   │     12   │     21   │      2   │      1   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     57   │     13   │     26   │      0   │      3   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     47   │     12   │     21   │      9   │     11   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Przemysława Gosiewskiego 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     32   │     16   │     17   │     27   │      8   │    938   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     38   │     15   │     20   │     20   │      7   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     27   │     16   │     15   │     33   │      9   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     32   │     17   │     10   │     34   │      7   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     34   │     18   │     17   │     26   │      5   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     36   │     19   │     15   │     24   │      6   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     32   │     13   │     22   │     24   │      9   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     39   │     17   │     16   │     23   │      5   │    145   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     21   │     13   │     21   │     31   │     14   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     19   │     12   │     20   │     40   │     10   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     36   │     17   │     12   │     29   │      6   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     37   │     20   │     18   │     19   │      6   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     42   │     19   │     15   │     16   │      8   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     48   │     17   │     17   │     12   │      7   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     23   │     11   │     15   │     39   │     13   │    280   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     26   │     15   │     20   │     32   │      7   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     39   │     20   │     18   │     19   │      4   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     53   │     20   │     16   │      5   │      6   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     57   │     17   │     14   │      5   │      7   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     44   │     20   │     14   │     14   │      8   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     39   │     20   │     11   │     24   │      6   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     35   │     16   │     18   │     22   │      8   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     25   │      7   │     15   │     43   │     10   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     15   │     14   │     26   │     32   │     13   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     46   │      6   │     23   │     25   │      0   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     32   │      8   │     18   │     37   │      5   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     27   │     15   │     21   │     26   │     11   │    230   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     38   │     21   │     14   │     24   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     16   │     22   │     18   │     38   │      6   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │     17   │      7   │     37   │      4   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     36   │     21   │     19   │     12   │     12   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     47   │     24   │     12   │     15   │      3   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     40   │     11   │     15   │     29   │      6   │    194   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │     15   │     21   │     33   │     13   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     24   │     17   │     11   │     43   │      5   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     25   │     17   │     16   │     32   │     10   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     32   │     16   │     20   │     26   │      6   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     33   │     15   │     17   │     27   │      8   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     52   │     19   │     20   │      8   │      2   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     27   │     15   │     14   │     34   │     10   │    239   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     17   │     17   │     28   │      9   │    430   │ 
                     │  Dobre                     │     39   │     16   │     21   │     20   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     33   │     13   │     14   │     29   │     11   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     25   │     19   │     21   │     28   │      6   │    469   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     31   │     17   │     18   │     25   │      8   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     42   │     12   │     12   │     23   │     11   │    157   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     46   │      9   │      8   │     29   │      8   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     53   │     12   │     16   │     17   │      4   │    151   │ 
                     │  Centrum                   │     36   │     19   │     18   │     22   │      5   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     31   │     18   │     28   │     15   │      7   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     12   │      6   │     51   │     14   │    254   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Marka Jurka 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     20   │     37   │     13   │      7   │    938   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     25   │     20   │     38   │     10   │      6   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     21   │     20   │     35   │     17   │      8   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     21   │     20   │     35   │     17   │      6   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     26   │     32   │     13   │      5   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     24   │     23   │     35   │     15   │      3   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     23   │     19   │     41   │      8   │      9   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     25   │     22   │     37   │      9   │      7   │    144   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     21   │     12   │     37   │     18   │     12   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     17   │     15   │     38   │     21   │      8   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     22   │     23   │     39   │     10   │      6   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     27   │     22   │     33   │     10   │      8   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     30   │     26   │     31   │      7   │      5   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     24   │     19   │     41   │      7   │      9   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     20   │     15   │     31   │     23   │     12   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     18   │     23   │     39   │     14   │      6   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     22   │     40   │      8   │      5   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     37   │     23   │     35   │      2   │      3   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     36   │     26   │     33   │      2   │      3   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     30   │     19   │     40   │      8   │      4   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     30   │     21   │     34   │      9   │      7   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     19   │     40   │     12   │      5   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     20   │     15   │     38   │     14   │     12   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     14   │     15   │     48   │     13   │     10   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     38   │     21   │     31   │      9   │      1   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     20   │     20   │     40   │     15   │      6   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     22   │     15   │     37   │     15   │     11   │    229   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     22   │     36   │     28   │     11   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     15   │     20   │     37   │     18   │     10   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     15   │     34   │     21   │     27   │      4   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     26   │     23   │     37   │      6   │      8   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     38   │     25   │     32   │      6   │      0   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     26   │     17   │     39   │     13   │      5   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     12   │     16   │     47   │     14   │     11   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     27   │     17   │     34   │     18   │      4   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     20   │     28   │     36   │     10   │      6   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     18   │     43   │     12   │      8   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     30   │     18   │     38   │     10   │      5   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     42   │     17   │     36   │      2   │      3   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     22   │     19   │     35   │     17   │      7   │    238   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     22   │     35   │     13   │     10   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     29   │     17   │     40   │     11   │      3   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     18   │     37   │      9   │     12   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     19   │     20   │     41   │     13   │      6   │    468   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     21   │     34   │     14   │      9   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     26   │     21   │     32   │     12   │     10   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     35   │     22   │     24   │     16   │      3   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     36   │     12   │     43   │      4   │      4   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     24   │     22   │     40   │     10   │      5   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     25   │     23   │     46   │      3   │      3   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     12   │     19   │     19   │     33   │     17   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     45   │     14   │     36   │      1   │      4   │    938   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     46   │     12   │     39   │      1   │      3   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     45   │     16   │     33   │      0   │      5   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     59   │     15   │     24   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     54   │     14   │     29   │      0   │      3   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     42   │     14   │     37   │      1   │      6   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     43   │     17   │     38   │      1   │      1   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     47   │     11   │     38   │      0   │      4   │    144   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     31   │     12   │     47   │      1   │      9   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     35   │     16   │     44   │      1   │      4   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     50   │     14   │     32   │      1   │      3   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     47   │     16   │     32   │      0   │      6   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     54   │     13   │     30   │      0   │      3   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     61   │      8   │     29   │      0   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     38   │     12   │     41   │      2   │      7   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     39   │     14   │     43   │      0   │      3   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     51   │     17   │     29   │      0   │      3   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     63   │     11   │     23   │      0   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     63   │     13   │     22   │      0   │      1   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     55   │     14   │     26   │      0   │      5   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     54   │     13   │     30   │      0   │      2   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     48   │     15   │     36   │      0   │      1   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     43   │     18   │     34   │      2   │      3   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     26   │     20   │     54   │      0   │      0   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     58   │     11   │     26   │      0   │      5   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     49   │      8   │     41   │      0   │      3   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     34   │     13   │     44   │      1   │      8   │    229   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     54   │     18   │     25   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     45   │     16   │     36   │      0   │      3   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     49   │     12   │     31   │      2   │      5   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     46   │     13   │     38   │      0   │      4   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     57   │     13   │     29   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     56   │     15   │     27   │      1   │      2   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     30   │     19   │     49   │      0   │      1   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     46   │     15   │     38   │      0   │      2   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     43   │     17   │     37   │      1   │      2   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     43   │     13   │     39   │      0   │      4   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     43   │     16   │     38   │      0   │      3   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     57   │     12   │     29   │      0   │      2   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     41   │     13   │     39   │      2   │      5   │    238   │ 
                     │  Średnie                   │     46   │     14   │     36   │      0   │      5   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     48   │     15   │     33   │      0   │      3   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     42   │     13   │     38   │      0   │      8   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     37   │     15   │     42   │      1   │      5   │    468   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     47   │     17   │     33   │      0   │      3   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     59   │     10   │     28   │      0   │      3   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     66   │     10   │     20   │      0   │      4   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     70   │     12   │     18   │      0   │      0   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     51   │     13   │     34   │      0   │      1   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     32   │     12   │     55   │      0   │      1   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     38   │     19   │     29   │      2   │     12   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     44   │     14   │     38   │      1   │      4   │    938   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     45   │     12   │     40   │      1   │      2   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     43   │     15   │     36   │      0   │      5   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     56   │     17   │     26   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     53   │     11   │     34   │      0   │      3   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     39   │     15   │     39   │      1   │      6   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     42   │     17   │     40   │      1   │      1   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     46   │     11   │     39   │      0   │      5   │    144   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     30   │     11   │     49   │      1   │      8   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     34   │     14   │     47   │      1   │      4   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     48   │     15   │     33   │      1   │      3   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     45   │     15   │     35   │      0   │      5   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     52   │     14   │     30   │      0   │      4   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     57   │      7   │     33   │      0   │      3   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     36   │     13   │     43   │      2   │      6   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     39   │     12   │     45   │      0   │      3   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     49   │     17   │     32   │      0   │      3   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     58   │     11   │     28   │      0   │      3   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     57   │     12   │     28   │      0   │      3   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     54   │     15   │     28   │      0   │      4   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     51   │     14   │     32   │      0   │      2   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     46   │     15   │     37   │      0   │      2   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     11   │     42   │      2   │      3   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     29   │     16   │     55   │      0   │      0   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     56   │     11   │     28   │      0   │      5   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     43   │     12   │     43   │      0   │      3   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     33   │     12   │     47   │      1   │      8   │    229   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     45   │     26   │     25   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     45   │     14   │     37   │      0   │      3   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     53   │      9   │     31   │      2   │      5   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     43   │     14   │     39   │      0   │      4   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     54   │     14   │     30   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     52   │     13   │     32   │      1   │      2   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     33   │     14   │     52   │      0   │      1   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     41   │     24   │     31   │      0   │      3   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     45   │     17   │     36   │      1   │      2   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     40   │     12   │     44   │      0   │      4   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     41   │     15   │     42   │      0   │      2   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     55   │     12   │     31   │      0   │      2   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     41   │     13   │     39   │      2   │      5   │    238   │ 
                     │  Średnie                   │     44   │     13   │     38   │      0   │      4   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     46   │     14   │     37   │      0   │      3   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     41   │     12   │     40   │      0   │      8   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     35   │     14   │     45   │      1   │      4   │    468   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     44   │     17   │     35   │      0   │      3   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     57   │     11   │     30   │      0   │      2   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     64   │     10   │     21   │      0   │      4   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     65   │     13   │     22   │      0   │      0   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     49   │     13   │     37   │      0   │      1   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     31   │     11   │     56   │      0   │      1   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     37   │     18   │     31   │      2   │     12   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Aleksandra Kwaśniewskiego 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     21   │     15   │     58   │      1   │      5   │    938   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     23   │     15   │     58   │      0   │      3   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     20   │     15   │     58   │      1   │      6   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     15   │     16   │     67   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     23   │     20   │     56   │      0   │      1   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     23   │     12   │     59   │      1   │      5   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     22   │     15   │     62   │      0   │      1   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     23   │     12   │     59   │      1   │      5   │    144   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     22   │     16   │     47   │      2   │     13   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     21   │     17   │     56   │      1   │      6   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     14   │     64   │      1   │      5   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     25   │     14   │     56   │      0   │      5   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     18   │     15   │     62   │      0   │      4   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     28   │     15   │     55   │      0   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     14   │     57   │      2   │      9   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     20   │     17   │     59   │      0   │      4   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     15   │     60   │      0   │      3   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     31   │     16   │     50   │      1   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     26   │     14   │     55   │      2   │      3   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     26   │     15   │     58   │      0   │      2   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     19   │     13   │     67   │      0   │      1   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     17   │     19   │     62   │      1   │      2   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     17   │     16   │     63   │      0   │      5   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     30   │     10   │     57   │      0   │      2   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     30   │     12   │     56   │      0   │      2   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │     15   │     56   │      0   │      6   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     22   │     15   │     50   │      1   │     11   │    229   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     21   │     20   │     56   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     19   │     14   │     66   │      0   │      1   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     11   │     17   │     65   │      2   │      5   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     19   │     11   │     67   │      1   │      3   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     25   │     18   │     57   │      0   │      0   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     18   │     58   │      0   │      2   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     31   │     11   │     51   │      2   │      5   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     17   │     61   │      0   │      2   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     19   │     18   │     59   │      1   │      3   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     17   │     10   │     66   │      0   │      7   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     21   │     18   │     57   │      0   │      4   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     29   │     12   │     56   │      0   │      3   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     25   │     15   │     54   │      2   │      5   │    238   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     17   │     57   │      0   │      6   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     19   │     14   │     63   │      0   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     38   │     15   │     39   │      0   │      9   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     21   │     16   │     56   │      1   │      6   │    468   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     17   │     14   │     66   │      1   │      3   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     21   │     18   │     59   │      0   │      2   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     18   │     13   │     66   │      0   │      4   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │      5   │      9   │     85   │      0   │      1   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     16   │     18   │     65   │      0   │      2   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     37   │     14   │     46   │      0   │      3   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     21   │     18   │     46   │      2   │     12   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 19 - 

Tabela 9. Stosunek do Andrzeja Leppera 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     49   │     15   │     32   │      1   │      3   │    938   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     48   │     16   │     33   │      1   │      3   │    439   │ 
                     │  Kobiety                   │     49   │     14   │     31   │      1   │      4   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     55   │     17   │     26   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     56   │     18   │     25   │      0   │      2   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     57   │     12   │     27   │      1   │      3   │    130   │ 
                     │  45-54                     │     43   │     17   │     37   │      0   │      3   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     53   │     13   │     31   │      0   │      3   │    144   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     35   │     11   │     42   │      4   │      7   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     34   │     15   │     46   │      2   │      3   │    353   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     61   │     16   │     19   │      1   │      3   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     55   │     18   │     24   │      0   │      3   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     56   │     13   │     24   │      0   │      6   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     64   │      8   │     26   │      0   │      3   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     39   │     13   │     40   │      3   │      5   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     40   │     14   │     42   │      0   │      4   │    246   │ 
                     │  Średnie                   │     56   │     17   │     25   │      0   │      2   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     77   │     15   │      7   │      0   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     81   │      7   │      9   │      0   │      3   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     70   │     11   │     17   │      0   │      2   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     54   │     13   │     31   │      0   │      2   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     43   │     19   │     34   │      0   │      3   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     39   │      8   │     49   │      0   │      5   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │     22   │     15   │     60   │      0   │      2   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     68   │     10   │     20   │      0   │      2   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     46   │     14   │     35   │      3   │      2   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     39   │     12   │     41   │      2   │      6   │    229   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     64   │     16   │     17   │      0   │      3   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     47   │     26   │     27   │      0   │      0   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     48   │     20   │     23   │      2   │      7   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     58   │     13   │     25   │      0   │      4   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     51   │     20   │     29   │      0   │      0   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     61   │     10   │     26   │      0   │      2   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     25   │     14   │     56   │      0   │      5   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     49   │      7   │     43   │      0   │      1   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     47   │     19   │     31   │      2   │      1   │    108   │ 
                     │  501-900                   │     34   │     15   │     46   │      1   │      5   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     57   │     20   │     21   │      1   │      2   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     68   │     10   │     18   │      0   │      4   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     41   │     15   │     37   │      2   │      4   │    238   │ 
                     │  Średnie                   │     47   │     15   │     34   │      0   │      3   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     58   │     14   │     24   │      1   │      3   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     49   │     10   │     36   │      0   │      4   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     43   │     15   │     36   │      2   │      4   │    468   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     52   │     19   │     26   │      0   │      3   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     53   │     15   │     30   │      0   │      2   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     64   │      8   │     23   │      0   │      4   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     55   │     12   │     33   │      0   │      1   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     53   │     16   │     30   │      0   │      1   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     50   │     16   │     32   │      0   │      1   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     39   │     14   │     33   │      3   │     10   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Zbigniewa Ziobry 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     12   │     57   │      5   │      6   │    937   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     22   │     11   │     60   │      3   │      5   │    438   │ 
                     │  Kobiety                   │     18   │     13   │     55   │      7   │      7   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     27   │     17   │     44   │      5   │      6   │    140   │ 
                     │  25-34                     │     22   │     13   │     54   │      7   │      4   │    154   │ 
                     │  35-44                     │     16   │     14   │     61   │      5   │      4   │    129   │ 
                     │  45-54                     │     22   │     10   │     61   │      2   │      4   │    189   │ 
                     │  55-64                     │     25   │      6   │     61   │      1   │      6   │    144   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      9   │     11   │     61   │     10   │     10   │    181   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     12   │     11   │     62   │      9   │      6   │    352   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     21   │     13   │     54   │      6   │      6   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     21   │     13   │     58   │      3   │      5   │    195   │ 
                     │  101-500 tys.              │     25   │     11   │     55   │      2   │      7   │    164   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     38   │     11   │     47   │      1   │      2   │     97   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     15   │     10   │     56   │     11   │      8   │    279   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     17   │      9   │     63   │      5   │      6   │    245   │ 
                     │  Średnie                   │     22   │     14   │     58   │      2   │      4   │    320   │ 
                     │  Wyższe                    │     37   │     15   │     44   │      0   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     42   │     12   │     42   │      0   │      4   │     51   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     22   │      8   │     63   │      1   │      6   │     79   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     31   │     16   │     44   │      4   │      5   │     70   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     10   │     62   │      4   │      5   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     24   │      8   │     56   │      8   │      3   │     50   │ 
                     │  Rolnicy                   │      5   │      8   │     79   │      5   │      2   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     31   │      8   │     54   │      0   │      7   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     14   │     16   │     63   │      4   │      4   │     72   │ 
                     │  Emeryci                   │     15   │      8   │     62   │      7   │      9   │    228   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     35   │     24   │     36   │      0   │      5   │     53   │ 
                     │  Bezrobotni                │     12   │     17   │     57   │      9   │      5   │    105   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     12   │     52   │     12   │      5   │     51   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     25   │     15   │     53   │      1   │      6   │    112   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     28   │     13   │     57   │      2   │      0   │     63   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │      8   │     54   │      5   │      5   │    195   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      7   │     10   │     72   │      5   │      5   │     49   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     16   │      6   │     64   │      8   │      5   │     64   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     12   │     64   │      4   │      3   │    107   │ 
                     │  501-900                   │     20   │      6   │     64   │      4   │      6   │    196   │ 
                     │  901-1200                  │     20   │     14   │     59   │      6   │      1   │    104   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     39   │      7   │     50   │      0   │      5   │     84   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     15   │     10   │     62   │      6   │      7   │    238   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     11   │     57   │      5   │      6   │    431   │ 
                     │  Dobre                     │     23   │     15   │     55   │      4   │      4   │    267   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     18   │      6   │     66   │      4   │      6   │     68   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     14   │     14   │     62   │      5   │      5   │    467   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     26   │     12   │     50   │      5   │      6   │    153   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     26   │      9   │     53   │      4   │      8   │    158   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     33   │      6   │     47   │      8   │      5   │     89   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     35   │      8   │     52   │      4   │      1   │    152   │ 
                     │  Centrum                   │     22   │     15   │     57   │      2   │      3   │    274   │ 
                     │  Prawica                   │     13   │      8   │     75   │      0   │      3   │    257   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     15   │     14   │     42   │     14   │     14   │    253   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 


